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В процесі вивчення освітнього компонента у здобувачів вищої освіти сформуються навички 

та вміння  приймати управлінські рішення з раціонального використання, охорони та консолідації 

земель і управління землями різних категорій та цільового призначення.  

 

Передумови для вивчення освітнього компонента: набуття теоретичних знань та 

практичних навичок за такими дисциплінами:  Геодезія, Земельне право, Раціональне 

використання та охорона земель 

 

Диференційовані програмні результати навчання:   

знати: 

- нормативно-правові вимоги щодо підготовки та складання управлінських актів; 

- функції державного управління земельними ресурсами; 

- систему та повноваження органів управління земельними ресурсами. 

володіти: 

- навичками з питань прийняття управлінських рішень з формування системи 

землекористування на підставі просторового впорядкування територій з урахуванням 

раціонального використання та охорони земель. 

вміти:  

- складати регуляторні акти щодо управління земельними ресурсами; 

- забезпечувати реалізацію функцій державного управління земельними ресурсами; 

- визначати компетенцію органів управління земельних ресурсів. 

в умовах виробничої діяльності: 

- користуватися нормативними і законодавчими документами при підготовці управлінських 

рішень. Вміти підготувати проекти управлінських, регуляторних документів щодо землеустрою, 

підготувати завдання для складання проектів землеустрою, від складання проекту відведення 

окремої ділянки до проектів землеустрою регіонального рівня. 

 



Тематичний план 

Тема 1  Зміст та завдання дисципліни “ Управління земельними ресурсами”. Поняття 

“управління”. Розвиток УЗР в Україні. Управлінські школи. 

Тема 2  Теоретичні основи управління земельними ресурсами. 

Тема 3 Наукові принципи управління земельними ресурсами.  

Тема 4 Методи управління земельними ресурсами.  

Тема 5 Основні напрями і механізми управління земельними ресурсами. 

Тема 6 Правові основи управління земельними ресурсами. 

Тема 7 Організаційно – економічні аспекти управління земельними ресурсами. 

Тема 8 Землевпорядний механізм управління земельними ресурсами. 

Тема 9 Інформаційне забезпечення системи управління земельними ресурсами. 

Тема 10 Основи консолідації земель в Україні 

Тема 11 Типізація земельних ресурсів як інструментарій управління.  

Тема 12 Управління використанням та охороною земель лісового, природно – заповідного, 

природоохоронного, оздоровчого, рекреаційного та іншого призначення. 

 

Критерії оцінювання та засоби діагностики 

Мінімальний та максимальний рівень оцінювання щодо отримання «заліку» за освітнім 

компонентом «Управління земельними ресурсами» складає від 60 балів до 100 балів. 

 

За освітнім компонентом передбачено виконання розрахунково-графічної роботи. 

Метою розрахунково-графічної роботи за темою: «Вдосконалення землекористування на 

території територіальної громади шляхом консолідації земель» є: закріплення у студентів 

міждисциплінарних знань з питання управління земельними ресурсами, розробки напрямів 

підвищення ефективності використання систем землекористувань та формування системи 

землекористування на основі просторового впорядкування. Більш детальну інформацію наведено 

у методичних вказівках до виконання  роботи [2]. 

 

Семестровий контроль проводиться у формі заліку.  

Семестровий контроль проводиться у формі заліку шляхом накопичення балів від 60 до 100 

балів: виконання практичних робіт та індивідуального завдання (розрахунково-графічної роботи). 
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